

то (ны прави) горделивы, а любовь та назидава.

2 Ако ли нѣкой мысли зацю знае нѣщо: той іоше нищо не знае, каквото цю тревѣва да знае.

3 Ако ли нѣкой любви бога, той е познанъ отъ негъ.

4 Я за іаденѣ то отъ ідвалски те жертвы, ніе знаеме, зацю ідвало не е нищо на свѣтѣхъ, и зацю нема никой дрѣгъ Богъ, всвѣхъ единого (Бога).

5 Защото ако и да има (нѣкои) да се говорятъ когове, или на неко то или на земля та: (каквото цю са много когове, и много господіе.)

6 Но ніе имаме едного Бога Отца, отъ когшто (вздоха) сички те (вещи), и ніе (сме) въ него: и едного Господа Исуса Христа, чрезъ когото (вѣде) сичко, и ніе (сме) чрезъ него.

7 Но нема оу сички те (това) знаанѣ: а нѣкои и до сега споретъ совѣсть та, коато иматъ за ідвалы те іадатъ (жертвы те ідвалски) като (да се) жертвы ідвалски, и понеже совѣсть та имъ е слаба, (сз това) се исквернава.

8 Я іаденѣ то не поставлава насъ предъ Господа защото, нито ако іадеме, придобываме по много (нѣщо), нито, ако не іадеме, здрѣвѣваме.

9 Но вардетесе, да не бы тая свобода ваша была соблазнъ на слаби те.

10 Защото, ако нѣкой (отъ нихъ) те види, че ты, който имашъ знаанѣ сѣдишъ на трапеза та въ ідвалскіатъ храмъ, совѣсть та негова, като цю е слаба, не ще ли да го оутверди да іаде ідвалски те жертвы.

11 И ще погине слабыо братъ отъ твое то знаанѣ, за когото е Христосъ оумрелъ.

12 Я когато согрѣшавате така на врѣхъ братіа та ваши, и оуранавате имъ совѣсть та коато е слаба, на врѣхъ Христа согрѣшавате.

13 Заради това, ако іастіе то соблазнава брата моего, не щемъ да іадемъ месо во вѣки, да не соблазнимъ брата моего.

## ГЛАВА 9.

Нѣ самъ ли Апостолъ: не самъ ли свокоденъ: не самъ ли виделъ Господа нашего Исуса Христа: не сте ли вые дѣло то мое в Господѣ.

2 Ако и да не самъ на дрѣги те Апостолъ, но вамъ самъ (Апостолъ): защото вые сте печать на мое то апостолство в Господѣ.

3 Тоа е мойо отговоръ срецо оніа, които ме всѣждаватъ.

4 Ъда ли немаме власть да іадеме и да піеме.

5 Ъда ли немаме власть да водиме (сз себе) жена сестра (в Господѣ), каквото и дрѣги те